



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ
И СОТРУДНИЧЕСТВУ В ЕВРОПЕ**

**THE PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION
TO THE ORGANIZATION FOR SECURITY AND
CO-OPERATION IN EUROPE**

**Реплика
Заместителя Постоянного представителя Российской Федерации
В.Ю.ЖЕГЛОВА
на заседании Постоянного совета ОБСЕ
1 ноября 2018 года**

*В связи с неприятием повестки дня
Азиатской конференции ОБСЕ в Канберре*

Уважаемый господин Председатель,

Разочарованы тем, что после длительного согласования государства-участники так и не смогли достичь консенсуса по проекту повестки дня Азиатской конференции ОБСЕ в Канберре. И это при том, что содержательная часть документа ни у кого проблем не вызывает.

Разделяем вывод Действующего председательства по итогам утреннего заседания Подготовительного комитета, что конференция 5-6 ноября в Канберре, если она вдруг состоится, не будет являться совещанием (meeting) ОБСЕ. Напомню, что в соответствии с пунктом VI(A)2 Правил процедуры «Государства-участники принимают решения о времени, месте, темах, повестке дня, расписании работы и организационных условиях проведения каждого совещания ОБСЕ» (The participating States shall adopt decisions regarding the time, venue, themes, agenda, timetable and organizational modalities for each OSCE meeting). Кроме того, решение №1299 Постоянного совета от 21 июня 2018 г. гласит, что повестка дня и другие организационные модальности будут разработаны в рамках Азиатской группы партнеров и представлены на утверждение Постоянного совета. Это также отвечало бы положениям решения №762 Постоянного совета о руководящих принципах организации совещаний ОБСЕ. Соответственно, финансирование любых расходов по этой конференции не должно проводиться за счет регулярного бюджета Организации.

В сентябре Действующее председательство уже создало опасный прецедент с Обзорным совещанием по человеческому измерению. Такие шаги подрывают основополагающий принцип консенсуса и ставят под угрозу само существование нашей Организации. Это не должно повториться с Азиатской конференцией.

Благодарю за внимание.